Konkursi „RAPLAMAA AASTA TEGU“ statuut
Konkursi eesmärgiks on teadvustada kodanikualgatuse tähtsust ning tunnustada Raplamaal tegutsevaid inimesi, ettevõtteid, mittetulundusühinguid, sihtasutusi, vabatahtlikke ja eraannetajaid, kelle tegevus ja isiklik eeskuju on konkursi väljakuulutamisele eelnenud aastal mõjutanud kohalikku ja maakondlikku arengut ning kes on andnud olulise panuse kodanikuühiskonna aktiviseerumisele ja edendamisele Raplamaal. 
Konkursi korraldajaks on Raplamaa Arendus- ja Ettevõtluskeskus (edaspidi RAEK) koostöös Rapla Maavalitsuse (MV), Raplamaa Omavalitsuste Liidu ja teiste maakondlike organisatsioonidega.
Konkurss korraldatakse 1 kord aastas.
Kandidaate võivad konkursile esitada nii füüsilised kui ka juriidilised isikud.
Iga taotleja võib esitada konkursile mitu kandidaati. Iseennast, oma organisatsiooni või ettevõtmist palume mitte esitada.
Taotlused esitatakse kirjalikult või elektrooniliselt. Taotluse vorm on leitav RAEKi kodulehel www.raek.ee 
Taotlus peab sisaldama järgnevat informatsiooni: 

· esitaja andmed (nimi, amet, telefon, kontaktaadress jne.)

· esitatava kandidaadi andmed (isiku/organisatsiooni nimi, telefon, kontaktaadress jne.)

· kuni 1 A4 lehel argumenteeritud selgitus-põhjendus, miks just see kandidaat või need kandidaadid oma tegevusega/teoga on silma paistnud.

· lisada võib projekti või ettevõtmisega seotud materjale (fotod, artiklid, jne)

Taotlused vaatab läbi RAEK-i poolt moodustatud kuni 7-liikmeline komisjon, kuhu kuuluvad RAEK-i, MV, ROL-i, MTÜ-de ja ettevõtjate esindajad. Komisjon teeb põhjendatud otsuse laureaatide kinnitamiseks komisjoni koosolekul.
Laureaate tunnustab Rapla maavanem meenega, mis antakse üle „Raplamaa Aasta Tegu“ tänuüritusel. Aasta tegija/teo kandidaatide ja laureaatide kohta peab arvestust RAEK, nominendid on leitavad www.raek.ee. 
Aasta Tegu tunnustamine katkestatakse, muudetakse või lõpetatakse RAEK-i poolt.
